
１．職種 ２．所属 ３．研修の反応
職種No 職種 人数 所属No 所属 人数 人数 人数

1 医師 3 1 病院部会 4 1 わかりやすい 12 1 活かせる 37
2 歯科医師 0 2 医師会部会 4 2 まあまあわかりやすい 43 2 部分的に活かせる 27
3 薬剤師 5 3 歯科医師会部会 0 3 どちらでもない 13 3 どちらでもない 7
4 看護師 13 4 薬剤師部会 5 4 あまりよく分からない 7 4 あまり活かせない 2
5 保健師 0 5 施設部会 6 5 全く分からない 3 5 全く活かせない 1
6 理学療法士 2 6 デイネット部会 5 0 未回答 0 0 未回答 4
7 作業療法士 1 7 ヘルパーネット部会 1 78 78
8 言語聴覚士 1 8 訪問看護ネットワーク部会 8
9 栄養士・管理栄養士 1 9 訪問リハネット部会 3
10 歯科衛生士 0 10 ケアマネット部会 17
11 ＭＳＷ 0 11 グループホーム部会 1 人数
12 社会福祉士 14 12 小規模多機能部会 0 1 満足 11

13① （訪問）介護職 1 13 町内会/民生委員等 0 2 まあ満足 45
13② （通所）介護職 2 14 保健福祉部会 19 3 どちらでもない 15
13③ （施設）介護職 1 15 その他（障害者サービス、行政等） 4 4 やや不満 5
13 （所属未回答）介護職 3 0 未回答 1 5 不満 2
14 ケアマネジャー 19 78 0 未回答 0
15 その他 12 78
0 未回答 0

78

４．今後、企画してほしい研修など
・ ウェビナー研修をぜひ行ってほしい。
・ ＺＯＯＭ操作を手取り足取り教えてほしい。
・ 部会同士の連携についての研修
・ そもそもスマホ操作からあやしいので・・・。ゆっくり学ぶ機会が欲しいです。
・ 現行のオンライン研修会で自宅で参加できる研修を企画していただきたいです。
・ ＡＣＰについて
・ さらにZOOMを使いこなせるように、ZOOMを活用した研修を計画してもらえると良いです。
・ オンライン研修は、実際に研修に参加してみて使い勝手の状況などわかってくるので定期的にあるとありがたいです。

５．ご意見・ご感想等

7月22日、7月31日オンライン研修会　アンケート結果                  
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※研修会の参加者  89  名      アンケート回収  78名 (回収率   .87.6  %)
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（1）わかりやすさ

（2）満足度

（3）今後に活かせるか
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・ これからはズームを使用しての会議や研修が増えるので学ぶ機会を与えて下さりありがとうございました。
・ お忙しい中研修企画いただきありがとうございました。
・ 一通りの使用方法は理解できました。今後は積極的に研修会や会議等参加させて頂きたいと思います。
・ 初心者の方には内容の説明が少し多すぎてついていけなかったかもしれないと思いました。後から資料を確認するのはとてもわかりやすく助かります。
・ 実際にリモートで会議をすると利用が上手になり良かった。
・ オンライン研修に関して身近に感じられて良かった。
・ 理解したい気持ちはあるが、全体での研修だと操作方法などが難しいです。もっと知りたいと思いました。
・ このような機会がなければＺＯＯＭを活用したオンライン会議や研修会に触れることがなかったのでとてもよかったです。コロナが再流行しはじめている

ので今後もオンラインでの研修会を希望します。
・ Wi-FiなのかうまくZOOMがつながらなかった。
・ 専門用語など理解できないことや、くり返しやらないとのみこみが悪いことを実感しました。
・ 時間が短く、ついていけなかった。実際使ってみないとわからないと思う。
・ 実際に手元で操作しながらだったので、分かりやすかったです。


